

Миссия Марс

Интерактивная выставка «Миссия Марс» — это совместный проект музея науки «Ньютон Парк» и детского технопарка «Кванториум». Выставка рассказывает об истории освоения космоса, особенностях жизни и работы космонавтов на МКС и исследованиях Красной планеты.



Учащиеся 5 А и 5 В классов получили море положительных эмоций от посещения выставки «Миссия Марс». Мы управляли копией марсохода "Кьюриосити" и посетили "марсианский дом". Узнали, почему на Марсе нельзя ходить без скафандра. Открыли для себя красоту Красной планеты! Изучили Марс при помощи интерактивного глобуса.



Особенно запомнился экспонат, который при помощи виртуальной реальности позволяет совершить «прогулку» по МКС. Специально созданное помещение симулирует некоторые ощущения, которые испытывают космонавты в невесомости; это станет интересным опытом и экзаменом для вестибулярного аппарата. Здесь можно увидеть высокотехнологичные материалы, которые используются при строительстве космических кораблей. А также – «космическую» еду, полотенце, шампунь и другие детали быта МКС.



Всё это помогает получить представление, о том, какие ощущения испытывают космонавты, из каких деталей складывается их жизнь, быт и работа.

А ещё мы прогулялись по МКС в очках виртуальной реальности!



Нам очень понравилась интерактивная выставка «Миссия Марс», мы обязательно снова вернемся сюда!

